REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA MEĐIMURSKA

OSNOVNA ŠKOLA PODTUREN
KLASA: 003-06/16-01/05
URBROJ: 2109-39-16-01

Podturen, dana  30. lipnja 2016.

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA SJEDNICE  ŠKOLSKOGA ODBORA 

(broj 05/2016.)

održane dana  30. lipnja 2016. s početkom u 19:00

Nazočni članovi: Karmenka Vidović, Marinjo Furdi, Mirjana Murk, Dubravka Ovčar, Sanja Seitl, ravnateljica Marijana Cerovec.

Izostali: Željka Podgorelec-Sirc - na godišnjem odmoru, 

              Vladimir Sabol – opravdao izostanak.

ZAPISNIČAR: Dubravka Ovčar

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora

2. Analiza prihoda i rashoda za školsku kuhinju od 1.- 6. mjeseca 2016. godine

3. Donošenje prethodne suglasnosti za izvođenje radova tekućeg i investicijskog održavanja

4. Ostala pitanja

Prisutan je kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

Na prijedlog ravnateljice Marijane Cerovec zamijenjen je redoslijed točaka u dnevnom redu – 2. točka postaje 3. , a 3. postaje 2.točka.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1.) 
Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora

Zapisnik sa  sjednice Školskog odbora Osnovne škole Podturen (broj 03/2016.)  održane       23. svibnja 2016. je prihvaćen jednoglasno.

Zapisnik sa  sjednice Školskog odbora Osnovne škole Podturen (broj 04/2016.)  održane       27. svibnja 2016. je prihvaćen jednoglasno.

Ad 2.) Donošenje prethodne suglasnosti za izvođenje radova tekućeg i investicijskog održavanja
Ravnateljica obavještava da su za učenicu Niku Hren, koja u jesen dolazi u matičnu školu i ne može se samostalno kretati, povrh dobivene odluke i dobivenih sredstava zatražena i sredstva od Županije za nabavu scalamobila – pomagala koje bi joj olakšalo kretanje po stepenicama škole.

Ravnateljica upoznaje članove Školskog odbor s Odlukom  o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2016.  na osnovi koje su školama određeni materijalni troškovi i jednokratni iznosi za tekuće i investicijsko održavanje. 
U okviru tekućeg i investicijskog održavanja OŠ Podturen je uključena zajedno s druge dvije škole u Planu rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja u nefinancijskoj imovini za rekonstrukciju krovišta u PŠ Miklavec i rekonstrukciju ulaza u dječji vrtić u PŠ Sivica. 
Za sanaciju unutarnje ograde stepeništa u matičnoj školi i vanjskih stepenica u PŠ Novakovec OŠ Podturen je  prema Planu rashoda dobila iznos od 43.000,00 kn. Za te radove su zatražene ponude izvođača. Pristigle su dvije ponude: 

1. Tvrtka Arteferro Dohomont – nudi izvođenje radova u matičnoj školi i PŠ Novakovec za 44.625,00 kn,

2. Tvrtka Artika Tim d.o.o. – nudi dvije varijante:

                                  a) za 31.576,00 kn za slabiju izradu ograde s jednostrukim flahom
                                  b) za 34.680,00 kn za stabilniju i čvršću izvedbu ograde. 

Prijedlog je ravnateljice izrada čvršće ograde, a da se za ostatak rekonstruiraju stepenice u PŠ Novakovec na način da se postojeća gazišta oblože materijalom koji nije sklizak i postave rukohvati (potrebno je prethodno savjetovanje s majstorima o vrsti protukliznog materijala). 

ZAKLJUČAK: Školski odbor daje prethodnu suglasnost na prijedlog ravnateljice za sanaciju ograde na stepeništu u matičnoj školi i stepenica u PŠ Novakovec. Prihvaća se ponuda za sanaciju ograde tvrtke Artika Tim d.o.o. u iznosu od 34.680,00 kn, a za ostatak do 43.000,00 kn će se obaviti sanacija betonskog dijela stepenica u PŠ Novakovec.

Zaključak je jednoglasno prihvaćen.

Ad 3.)  Analiza prihoda i rashoda za školsku kuhinju od 1.- 6. mjeseca 2016. godine

Ravnateljica Marijana Cerovec iznosi da je trenutni ukupni saldo školske kuhinje +31.675,01 kn, ali da to nije konačno stanje na kraju nastavne godine jer još nisu stigli svi računi od strane dobavljača koje treba platiti. Učitelji i učenici su svi podmirili svoje račune. Isto tako škola nema nikakvih dugovanja prema svojim dobavljačima – svi računi se plaćaju na vrijeme.

ZAKLJUČAK:  Točka 3. dnevnog reda – analiza prihoda i rashoda za školsku kuhinju od 1. – 6. mjeseca 2016. godine prolongira se na početak slijedeće školske godine pošto se ne može provesti rasprava jer nema konačnog stanja.

Zaključaj je jednoglasno prihvaćen.

Ad 4.) Ostala pitanja

Ravnateljica Marijana Cerovec izvještava:

- od slijedeće školske godine se OŠ Podturen ponovno uključuje u projekt Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva – „Školski obrok svima“ – sadašnji broj učenika koji su bili obuhvaćeni se promjenom kriterija smanjuje sa 60 na oko 50 ( još nije točno određen broj), te nositelj projekta nije više Crveni križ već Upravni odjel za društvene djelatnosti Međimurske županije,
- za nabavu udžbenika za novu školsku godinu je izrađen troškovnik na nivou Županije i naručena je razlika potrebnih novih udžbenika, dok roditelji kupuju radne udžbenike i likovne mape,

- i u idućoj godini škola sudjeluje u projektu „Shema školskog voća i povrća“, u cilju dobivanja besplatnog obroka voća jednom tjedno,
 - Ministarstvo graditeljstva je uvažilo žalbu Škole na odbijenicu projekta za izradu projektne dokumentacije energetske obnove starijeg dijela škole od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost uz obrazložene da dva dijela škole ne čine jednu arhitektonsko energetsku cjelinu zbog dva odvojena termotehnička sustava
- postavljeno je pitanje u ime učitelja škole – da li škola može raspisivati natječaj za odabir fotografa koji bi fotografirao učenike na kraju nastavne godine pošto s trenutnim fotografom velika većina učitelja nije zadovoljna. Gospođa Karmenka Vidović se nadovezala da je o pitanju fotografa raspravljano i na Vijeću roditelja, te da ni oni nisu zadovoljni fotografijama. Ravnateljica Marijana Cerovec je predložila da se na početku slijedeće školske godine o načinu izbora fotografa  raspravi na Vijeću roditelja.

Sjednica je završila u 20.20 sati.

                                                                                                      Predsjednica Školskog odbora:
                                                                                                                       Karmenka Vidović
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