REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA MEĐIMURSKA

OSNOVNA ŠKOLA PODTUREN
KLASA: 003-06/16-01/09
URBROJ: 2109-39-16-01

Podturen, dana  12. prosinca 2016.

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA SJEDNICE  ŠKOLSKOGA ODBORA 

(broj 09/2016.)

održane dana  12. prosinca 2016. s početkom u 19:00

Nazočni članovi: Vladimir Sabol, Mirjana Murk, Ljubica Blažon, Dubravka Ovčar, Ljiljana Ovčar, Željka Podgorelec-Sirc, ravnateljica Marijana Cerovec.

Izostali: Marinjo Furdi – opravdano izostao. 

ZAPISNIČAR: Dubravka Ovčar

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora

2. Rješavanje molbi prema objavljenim natječajima
3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja o prodaji stana u Podturnu
4. Ostala pitanja

Prisutan je kvorum za pravovaljano donošenje odluka.
Na prijedlog predsjednice Školskog odbora Željke Podgorelec-Sirc, mijenja se dnevni red na način da točka 1. postaje Verificiranje mandata novog člana Školskog odbora. Slijedom toga  se mijenja redoslijed ostalih točaka.

Na prijedlog ravnateljice Marijane Cerovec, točka pod nazivom Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja o prodaji stana u Podturnu, mijenja se u  Informacije vezane uz raspisivanje natječaja o prodaji stana u Podturnu u Ulici I. Zaloka.
Promijenjeni dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1.) 
Verificiranje mandata novog člana Školskog odbora
Verificiran je mandat Ljiljane Ovčar odabrane 11.studenoga 2016. od strane Učiteljskog vijeća za članicu Školskog odbora umjesto Sanje Seitl koja je zatražila razrješenje.

Ad 2.)
Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora
Zapisnik sa sjednice Školskog odbora Osnovne Škole Podturen (broj 06/2016) održane dana 22. rujna 2016. godine prihvaćen je jednoglasno.

Bilješka s telefonske sjednice Školskog odbora Osnovne škole Podturen (broj 07/2016) održane dana 26. listopada 2016. prihvaćena je sa 5 glasova za i 1 suzdržanim.

Bilješka s telefonske sjednice Školskog odbora Osnovne škole Podturen (broj 08/2016) održane dana 22. studenoga 2016. prihvaćena je sa 5 glasova za i 1 suzdržanim.

Ad 3.) Rješavanje molbi prema objavljenim natječajima 
Gospođa ravnateljica Marijana Cerovec izvještava o natječajima raspisanima za radno mjesto učitelja povijesti i geografije. Natječaji su objavljeni na stranicama Zavoda za zapošljavanje i web stranici škole 22.studenoga 2016.

Ravnateljica predlaže da se na mjesto učitelja povijesti primi Ivan Vuk, koji već radi na tom mjestu i ima ispunjene sve uvjete propisane natječajem, a na mjesto učitelja geografije Vlado Pavičić, koji već radi na tom radnom mjestu i isto tako ispunjava sve natječajem propisane uvjete.

ZAKLJUČAK: Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Ivana Vuka na mjestu učitelja povijesti i Vlade Pavičića na mjestu učitelja geografije do povratka djelatnika s rada u Hrvatskom saboru, odnosno s rodiljnog dopusta.

Zaključak je jednoglasno prihvaćen.

Ad 4.) 
Informacije vezane uz raspisivanje natječaja o prodaji stana u Podturnu u Ulici I. Zaloka.
Ravnateljica izvještava o tome kako je škola dobila od Županije Odluku o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ Podturen o pristupanju prodaji stana u vlasništvu OŠ Podturen u Podturnu u Ulici I. Zaloka 1 donesenu na sjednici od 9. ožujka 2016. godine. Prema toj odluci nekretnina će se prodati na temelju javnog natječaja objavljenog u lokalnom tjedniku po principu „viđeno-kupljeno“ prikupljanjem pismenih ponuda, a najpovoljnija ponuda će biti ona s najvišom ponuđenom cijenom. Procjendbenim elaboratom sudski vještak utvrdio je vrijednost nekretnine na 11.000 €.

Ad 5.) Ostala pitanja

Ravnateljica Marijana Cerovec izvještava o provođenju projekta predškole – ministar je potpisao suglasnost za ustroj programa. Još uvijek se čeka stručna suglasnost i odobrenje Ureda državne uprave za uvjete prostora;
Postavljena su pitanja vezana uz školsku kuhinju i plaćanje koja zanimaju učitelje:

1. Da li je moguće urediti da se mjesečni iznos cijene školske kuhinje zaokruži u mjesecu kada on  prelazi okrugli iznos (npr.76.50 kn na 77.00 ili 75.00 kn)?
ZAKLJUČAK: Školski odbor predlaže da se iznos u prosincu skupi u obliku u kojemu je obračunat, a da se na slijedećoj sjednici prema izvješću računovotkinje o utrošku novaca donese nova odluka o obračunavanju iznosa.
2. Da li je moguće kupiti višak hrane koji se pojavljuje u kuhinji nakon što se podijeli sva užina? 
ZAKLJUČAK: Školski odbor ne prihvaća prijedlog , ali smatraju da se višak hrane preostao nakon podjele obroka učenicima  ne baca, te se  može besplatno dati  djelatnicima u školi. To pravo se odnosi isključivo na trošenje hrane u školi.
3. Učiteljsko vijeće predlaže prelazak plaćanja kuhinje preko općih uplatnica?
Nakon provedene rasprave o pozitivnim i negativnim učincima takve vrste plaćanja za učitelje i roditelje provedeno je glasanje. Za prelazak na plaćanje općim uplatnicama glasovano je sa 2 glasa za i 4 glasa protiv.

ZAKLJUČAK: Školski odbor odbija prijedlog Učiteljskog vijeća o prelasku plaćanja kuhinje preko općih uplatnica.

4. Tko će raditi u predškoli – učitelj ili odgajatelj?

Ravnateljica pojašnjava kako je sklonija izabrati učitelja zbog ranijih iskustava vezanih uz realizaciju i povezanosti programa predškole i prvog razreda.
                           Sjednica je završila u 20.30 sati.
Predsjednica Školskog odbora:
                                                                                                                          Željka Podgorelec-Sirc

PAGE  
1

