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Na temelju članka 10. Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Podturen, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za radno mjesto TAJNIK/ICA, objavljuje:

POZIV NA PROCJENU I VREDNOVANJE KADIDATA

koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za radno mjesto TAJNIK/ICA – 1 izvršitelj/ica, na puno radno vrijeme, određeno, do povratka djelatnice s neplaćenog godišnjeg dopusta po natječaju koji je bio objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Podturen od 06. studenog 2019.g.  s rokom prijave do 14. studenog 2019.g. 
I.

Prema članku 6. Pravilnika o radu Osnovne škole Podturen uvjeti za tajnika škole su:

a) završen sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave,

b) završen preddiplomski stručni studij upravne struke, ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a) 
Povjerenstvo poziva kandidate navedene u točci II. da pristupe na pismenu procjenu odnosno vrednovanje na kojem će se utvrđivati znanje i sposobnosti (sukladno literaturi navedenoj i objavljenoj na web stranici Škole u „Obavijesti o području odnosnu sadržaju i načinu vrednovanja kandidata“ KLASA: 112/07/19-01/11, URBROJ: 2109-39-01-19-3 od 11. studenog 2019.g.) 

II.

Vrednovanje, odnosno pismeno testiranje kandidata održat će se da 20. studenog 2019. godine u 9:00h u Osnovnoj školi Podturen, Čakovečka 5, u učionici Fizike i Tehničke kulture a trajat će 60 minuta.

Na testiranje se pozivaju prema članku 6. Pravilnika o radu OŠ Podturen samo kandidati koji  zadovoljavaju točku a) i b) navedenog članka s mogućnošću izuzeća osoba iz točke b) na sam dan testiranja. 
Popis kandidata koji se pozivaju: 
1. Dejan Hamer,

2. Marta Lešnjak,

3. Petra Novak,
4. Martina Salma

III.

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima te jasno objasniti daljnje upute.

Test se piše isključivo kemijskom olovkom. 

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,

- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i

- razgovarati sa s ostalim kandidatima/kinjama. 
Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je 

na testu ostvario 50% ili više bodova. 

Kandidate koji su zadovoljili pismeni dio testiranja obavijestit će se elektroničkom 

poštom o vremenu održavanja usmenog dijela testiranja.
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