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Uvod

U sklopu akcije „Mali kustosi 2012.“ koju organizira Muzej Međimurja dobili smo zadatak prikazati kratku povijest i današnje stanje skelarstva ili popularno nazvanog „brodarstva“ na rijeci Muri. Iako je sasvim sigurno da je navedena djelatnost vrlo stara nije bilo lako pronaći materijale za njezin opis jer pisanih tragova o brodarstvu nema puno, a oni su, k tome, razasuti na mnogim mjestima, često u više država.  Zato smo, uz korištenje pisanih izvora, napravili i manja terenska istraživanja i poslužili se usmenom predajom. To nam nije bilo teško iz razloga što se upravo u općini Podturen nalazi najveći broj brodova na Muri-njih ukupno tri-u Miklavcu, Podturnu i Novakovcu.
Najstariji spomen skelarstva 

Zanimanje skelara spominje se još u antička vremena, a u to vrijeme se često upotrebljava i u književnosti, što znači da je pojam ušao u opću kulturu. Najpoznatiji skelar je bio mitski Haron, koji je prevozio mrtve duše na drugu stranu rijeke Aheront, ali uz određenu novčanu naknadu. Zato su nekada pokojnicima ljudi doista i stavljali po jedan novčić na svaki očni kapak, kako bi imali čime platiti skelarinu za svoju dušu. Međutim, ta skelarina mogla se platiti samo u jednom smjeru, jer povratak iz svijeta mrtvih nije bilo.  
U Međimurju postoje nepotvrđene priče da su preko Mure u rimsko doba postojale skele koje su služile za prijevoz vojski i putnika. Kao dokaz tome trebale bi poslužiti trase rimskih cesta, od kojih je jedna prolazila i u blizini Podturna prema Panonskoj nizini i čiji tragove bi navodno još bilo moguće pronaći arheološkim iskapanjima. 
Još jedan indirektan dokaz o postojanju skelarstva u Starom vijeku je činjenica da je u prošlim vremenima na Muri radilo mnoštvo mlinova – vodenica, koji su često imali sličnu tehniku gradnje kao i skele. Mlinovi uz Muru su u najstarijim vremenima namješteni na deblima, zvanim "kompi", koje su povezivale dvije grede. Komp je bilo kopano hrastovo deblo, dugačko i preko 12 metara i široko do 2 metra.  Osim sličnosti gradnje skela, ponegdje u Hrvatskoj još i danas skele jednostavne nazivaju „kompi“ ili „kompe“. O mlinovima na Muri pišu već antički izvori iz 4. stoljeća p.n.e., pa i taj podatak može upućivati na postojanje skela još u starom vijeku.
Prema pričanjima ljudi u Međimurju koji poznaju novovjeku problematiku skelarstva „brodi“ na Muri postoje najmanje 400 godina, a svakako više od 300 godina, jer o tome imamo i pisane dokaze. Štoviše, iz 1807. imamo sačuvan popis skela na Dravi i Muri, pri čemu je vidljivo da ih je na Muri bilo šest, od čega jedna i u Novakovcu u vlasništvu nekog plemića Košaka. Opravdano je pretpostaviti da su „brodi“ na Muri vjerojatno stariji nego se priča, što će, međutim, biti teško direktno dokazati.

Često se zanimanje brodara, kao i usmena predaja o njima, prenosila s koljena na koljeno. Današnji miklavečki brodar Stanislav Pranklin sjeća se da su i njegov otac i djed bili brodari, a isto potvrđuje i podturenski brodar Pavle Gregorić.
Zbog čega je skelarstvo na Muri bilo potrebno?

Mura je vrlo dugačka rijeka- od izvora do ušća u Dravu (u Podravini - kod Legrada) broji 438 kilometara, od čega je u Austriji 295 km, a u Sloveniji i Hrvatskoj protječe u dužini od oko 70 km u svakoj državi zasebno. Izvire na visini 1898 metara, da bi se do našeg mjesta spustila za više od 1700 metara i pretvorila u mirnu i široku rijeku sa brojnim zavojima i mrtvim rukavcima. Kroz povijest je Mura nerijetko mijenjala svoje korito. Tada bi ljudi rekli "odnesla nam je zemlje na drugu stran". Zato nije bilo lako sagraditi mostove preko Mure, a nije bilo lako čak ni fiksirati položaj skele, koja se često premješta s jednog veza na drugi, ovisno o stanju obale i trenutnoj dubini rijeke. Međimurci su bili osobito zainteresirani za skele, jer imaju više naselja na rijeci Muri. To se dogodilo zato što je u svom gornjem toku kroz Međimurje, Mura urezana u Međimurske gorice, tako da sve do Podturna ima desnu obalu povišenu čak i do 10 metara. Tako su mjesta na njenoj desnoj obali bila zaštićena od brojnih poplava, odnosno pogodna za sigurnu gradnju kuća i stanovanje. Od Podturna dalje ona teče kroz pravu ravnicu.

Od davnina su ljudi imali potrebu prijeći na drugu stranu rijeke i pri tome su se služili mostovima, čamcima ili skelama-po međimurski- brodima. Čvrsti mostovi kakvi su recimo željeznički ili betonski postoje tek od 19. stoljeća, a prije toga su bili drveni i na rijetkim mjestima, jer su u ono vrijeme jakih zima često bili ugroženi od santi leda koje su plivale Murom. 
Jedan od najpouzdanijih načina prelaska Mure koji se koristi još i danas je bio "brod na Muri" - skela koja preko Mure prevozi ljude, stoku i kola, a u novije vrijeme traktore,  automobile i druga moderna prijevozna sredstva. Naši preci uz Muru su se mnogo više bavili poljodjelstvom nego danas, a upravo na lijevoj strani Mure postojale su prostrane oranice i druge vrste poljoprivrednih zemljišta, gotovo u pravilu u vlasništvu Međimuraca. Da je tome bilo tako znamo i po tome što Slovenci ili Mađari vrlo rijetko ili gotovo nikada skelom ne dolaze u Međimurje. 
S druge strane, u samoj Sloveniji sve do kraja Prvog svjetskog rata preko Mure nije postojao nitijedan most, pa je promet skelama bio jedini mogući.  Još i danas u Sloveniji su u funkciji četiri skele-u mjestima Krogu, Ižakovcima, Melincima i  Bistrici, što upućuje da važnost brodarskog prometa na Muri još nije u potpunosti nestala.
Izgled i rad „broda“

Brod je sastavljen iz dva dugačka čamca tzv. kompe, koji su povezani daskama, na koje se prilikom vožnje  parkiraju vozila ili stoje pješaci, kojih na palubu može stati i do stotinu.  Sve donedavno brodovi su bili drveni, a u zadnjih par desetljeća su željezni. Brod pokreće tok rijeke i nije potrebno dodatno pogonsko sredstvo. Kreće se uz pomoć čvrste čelične sajle koja napeto stoji iznad rijeke privezana na obje strane Mure, a za put u jednom smjeru potrebno je tek dvije do tri minute. Kormilo na brodu služi za upravljanje skelom u odnosu na tok rijeke.  Uokolo broda je ograda, a nekada je na ulazu obavezno stajao križ.  Da bi se lakše ulazilo i silazilo na brod na ulazu je stajao i jedan pomični predmost. Brod ima svoj vez-brodišće, na kojemu se nalazi i drvena rampa za prilaz tzv. pruk. Vožnja skelom-brodom prilično je sigurna i pouzdana, a brod je tako konsturiran da se ne može nasukati osim u ekstremnim uvjetima. Brodari su imali i svoju kućicu na obali ili na samom brodu, koja ih je čuvala od mraza i kiše. U kućici si je brodar mogao zapaliti vatru, zagrijati se i pripraviti hranu, ponekad i malo prespavati. 
Prilikom posjeta brodarskoj kućici u Miklavcu pronašli smo sljedeće predmete: dvije petrolejske lampe, peć, dva pojasa za spašavanje, križ,  dvije klupice, stol, dva vesla, nekoliko lopata za čišćenje, užad, hrvatsku zastavu, lokote, aparat za gašenje požara, rukavice, cipele, kante, čašu, ulje za podmazivanje, kapetansku kapu, dvije kabanice, nekoliko ključeva i drva za loženje.

Suvremeni brodovi na Muri

Danas preko rijeke Mure prometuje ukupno šest skela za prijevoz ljudi i vozila i to u naseljima Žabnik, Križovec, Miklavec, Podturen i Novakovec, te u Gradu Mursko Središće. Sve skele prometuju isključivo danju, pri čemu skele Žabnik i Miklavec prometuju uglavnom sezonski, prema potrebama lokalnog stanovništva (poljoprivreda i šumarstvo, lov, ribolov, i sl.) dok ostale prometuju svakodnevno.
Zanimanje brodara 
Brodar je nekada morao doći na svoj brod prije svitanja i ostati do zalaska sunca. Putnici su se na neki način plašili broda, osobito po tmurnom vremenu. Osjećali su nelagodu zbog nužnosti povratka kućama, brige za imovinu koju su nosili, ali i zbog pustoši, zvukova uz vodu, grmljavine i magle. Putnici su doživljavali istinsko olakšanje kad bi se nakon otegnutih povika: “Brooodar, broodar!“ on doista pojavio pokraj rijeke ili na njoj. 
Osim što je čekao putnike koji nisu voljeli čekati njega, brodar je imao poslove održavanja broda. Na primjer, morao je paziti da se brod ne ošteti bilo odvezivanjem bilo smrzavanjem i sl. Skela iz Miklavca je jednom prilikom otplovila čak do Dekanovca, a ne jednom su putnici, pa i sami brodari padali sa skele, pri čemu su mnogi izgubili i život. Ponekad je brodar imao i ulogu osmatrača na rijeci, a nerijetko je bio prvi koji je uočavao utopljenike, prevrnute čamce, neželjene goste, poput stranih vojski ili švercera i drugo. 
Sve donedavno brodar je mogao loviti ribu koje je bilo u izobilju, a danas se na Muri pojavljuju uglavnom samo ptice i pokoji dabar. Poseban problem za brodare bio je plaćanje u vinu, čija pijenje im je, kako se priča u narodu, moglo ozbiljno početi škoditi u poslu. Osim u vinu, za prijevoz brodom se i inače obično plaćalo u naturi – kukuruzom, pšenicom, krumpirom, kruhom itd. Ponekad su po svoju plaću brodari išli kolima po selu, od kuće do kuće.  Bez obzira na sve poteškoće ipak se čini da je posao brodara bio lijep-ti ljudi su provodili život na rijeci, u prirodi, bilo su od velike koristi za selo i stoga i ponosni na svoje zanimanje. 
Nekada je zanimanje brodara bio poštovan, ali i unosan posao, ali danas je to za neki kraj, pa i samoga brodara, više trošak, nego zarada. Skele se održavaju na trošak općine. Skelari, uglavnom umirovljenici, dobivaju fiksne naknade, a putnika je malo i obično se voze samo po potrebi. 
Nekada su sami skelari potpisivali ugovore s općinama o svom radu, a za svoj rad još i danas moraju imati odgovarajuće dozvole, prije svega uvjerenja o poznavanju riječne plovidbe. 

Uloga „broda“ u tradicijskoj kulturi

Iako se nalazi na samoj margini života u selu, dugotrajnost i važnost brodarskog zanimanja ostavili su jasan trag u tradiciji i narodnoj kulturi Međimurja. Taj trag možda nije istaknut kao primjerice, onaj vezan uz zanimanje mlinarstva, koje je bilo puno razvijenije i gospodarski važnije, ali se sasvim jasno može pratiti na više razina. Prije svega u Međimurju postoji više prezimena povezanih s brodarstvom, od kojih su najuočljivija Brodar, Brodarić i Brodnjak. U Selu Novakovcu postoji Brodarska ulica, a u nekada je u Međimurju postojalo i samostalno naselje Brodec, danas u sastavu Vratišinca. Postoji i tzv. „brodarsko“ vino, koje je nastajalo vrenjem više vrsti mošta koje su putnici na skeli poklanjali brodaru kao nagradu za prijevoz.  Da su se ljudi trudili biti u dobrim odnosima sa skelarom, koji im je mogao uštedjeti dosta dragocjenog vremena, pokazuje i narodna pjesma iz Međimurja „Hodi brodar po nas ljudi“ u kojoj se izražava ljutnja zbog ćudljive naravi brodara, slično kao što i junak nobelovca Ive Andrića, skelar Jamak, u djelu na Drini ćuprija  vozi putnike ovisno o tome kakve je volje. 
Pjesma „Hodi brodar po nas ljudi“ prilično je stara, što primjećujemo po riječima koje se koriste u njoj i po tome što je većina ljudi čula za nju, a istovremeno je malo tko zna otpjevati.  Tekst pjesme glasi:
Hodi brodar po nas ljudi

Hodi brodar po nas ljudi, ba pruki nas čudaj stoji,

hodi brodar po nas ljudi, ba pruki nas čudaj stoji.

Neće brodar po nas iti, dok on ima v putri piti,

neće brodar po nas iti, dok on ima v putri piti.

Brod kre pruke si počiva, brodar v kući vina vživa,

brod kre pruke si počiva, brodar v kući vina vživa.

Dve, tri vure tu stojimo, kulko Mure prešlo mimo,

dve, tri vure tu stojimo, kulko Mure prešlo mimo.

Voda na breg slape meće, brodar v kući ribe peče,

voda na breg slape meće, brodar v kući ribe peče.

Oj nesrečna sneha bila, ka brodara zamodila,
Oo nesrečna sneha bila, ka brodara zamodila.
Budućnost brodarstva na Muri 
S gradnjom mostova i nastajanjem granica uz Muru promet se je gotovo u potpunosti preusmjerio sa skela, a brodarske usluge sve su manje potrebne.  Osim toga, Međimurci su uglavnom prodali sva zemljišta sjeverno od Mure, a danas su tu i državne granice. Komunikacija s Mađarima i Slovencima je prekinuta, što vidimo po tome da se poneka sela na drugoj strani Mure nalaze vrlo blizu, možda tridesetak minuta hoda, a zbog novonastalih i čvrsto zatvorenih granica ljudi čak ne znaju niti kako se ta sela zovu, a kamoli da bi komunicirali s tamošnjim ljudima, osobito ne uz pomoć brodova.  
U Podturnu je slovenska granica tek 500 metara s druge strane Mure, a u Miklavcu se odmah pristaje u Sloveniji, pa je oko toga izbio čak i međudržavni problem, kad se tamošnja skela otkvačila i otišla preko rijeke. Zato još ni danas skela u Miklavcu nije u funkciji, a očekuje se da se ovaj problem konačno riješi punopravnim pristupanjem Hrvatske u Eiropsku Uniju.  
Stanovnici Međimurja ipak još uvijek imaju interes prelaziti Muru radi lova i ribolova, nabave drva, ali u budućnosti možda sve više i iz turističkih razloga, radi posjeta susjednim državama, susreta s nedirnutom prirodom riječnog vodotoka, ali i prisjećanja na davnu i romantičnu tradiciju svoga kraja- brodarstvo na Muri. 
Zaključak

Iako je brodarstvo na rijeci Muri drevno zanimanje, ono sve do danas nije privuklo veći interes povjesničara i stručnjaka iz srodnih znanosti. Smatramo da smo ovim radom pokazali da je ova tema vrijedna i zanimljiva i neizostavno povezana s normalnim funkcioniranjem međimurskih naselja uz rijeku Muru. Stoga se nadamo da ćemo potaknuti i druge istraživače da saznaju o brodovima i nešto više od nas, kao i lokalne sredine da povijest brodarstva ugrade u dio turističke ponude u Međimurju. Putujući brodom na Muri moći ćemo neposrednim iskustvom na trenutak  doživjeti i vrlo davnu prošlost i osjetiti da smo duhom povezani i sa našim najstarijim precima.
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