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                                                   OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
-ravnateljicama i ravnateljima, učiteljima informatike
PREDMET:  Uključivanje učenika u aktivnosti Centra izvrsnosti – informatika i matematika, mjesto rada OŠ Podturen
- poziv, dostavlja se
Poštovani,

    
Osnovna škola Podturen domaćin je Centra izvrsnosti iz područja informatike, koji s radom započinje 05. veljače 2011. godine. Unutar Centra izvodit će se ukupno 11 programa predviđenih za napredno učenje informatike u osnovnim i srednjim školama. Aktivnosti će provoditi osnovnoškolski, srednjoškolski i visokoškolski  predavači informatike, te stručnjaci iz Microsofta Hrvatska.  U ukupno 25 radnih subota učenici će imati priliku usavršiti postojeće znanje iz informatike, te upoznati se sa naprednim korištenjem informatičkih tehnologija i najnovijim dostignućima istih. Dodatnim učenjem informatike učenici se pripremaju za informatizaciju znanja i rada, te jačaju vlastitu informatičku i medijsku pismenost potrebnom u svakodnevnom i akademskom životu. 
    
Zainteresirani učenici od 5. do 8. razreda osnovnih, te 1. - 4. razreda srednjih škola slobodni su prijaviti se za programe predviđene za određeni uzrast. 
    
Za sve uključene učenike osiguran je besplatan  organizirani  prijevoz i jedan obrok. 

    
Molimo Vas da zainteresirane učenike uspješne u učenju informatike, uputite na sudjelovanje u našem Centru izvrsnosti i učinite još uspješnijima, i /ili motivirate iste za pripremu i nastavak školovanja u području informatičke znanosti.
       
Za sve detaljnije informacije obratite se putem navedenih kontakata ili posjetite web stranicu OŠ Podturen.

     Sa štovanjem,

                                                                Ravnateljica OŠ Podturen:

                                                                Marijana Cerovec

PRILOG:

1. Prijavnica za sudjelovanje učenika

2. Letak o radu Centra izvrsnosti - informatika
